3-1回家作業               ___年___班___號 姓名__________________
一、選擇題 ( 每題 4 分，共 52 分 )

(　　)1. 下列各項中，哪一個是x2－cx－dx＋cd因式分解的結果？
(A) ( x＋d ) ( x－c )　　(B) ( x＋c ) ( x－d )
(C) ( x＋c ) ( x＋d )　　(D) ( x－c ) ( x－d )
(　　)2. 下列多項式中，哪個是3x ( 2x－1 ) 與x ( x－5 ) 的公因式？
(A) x　　   (B) 2x－1　　
(C) x－5　　(D) ( 2x－1 )＋( x－5 )
(　　)3. 下列何者不是4a2x2＋y2－4x2－a2y2之因式？
(A) a＋1　　(B) a－1　　(C) 2x＋y　　(D) 2x－1
(　　)4. 下列哪一個選項為22x2－9x－1的因式？
(A)22x－1　　(B)11x＋1　　
(C)11x－1　　(D)2x＋1
(　　)5. 已知 ( 2x＋1 ) ( 3x－5 )＝6x2－7x－5，則下列何者不是6x2－7x－5的因式？
(A)－2x－1　　(B) 2x＋1　　
(C) 3x－5　  　(D) 3x＋5
(　　)6. 已知5x2－11x－12＝( x－3 ) ( 5x＋4 )，以下是四位同學各自說出5x2－11x－12的因式：
小海：3－x　　 小角：3x－9
小七：x＋ EQ \F(4, 5 )　　小號：5x2－11x－12
則說法正確的共有多少人？
(A) 1　　(B) 2　　(C) 3　　(D) 4
(　　)7. 因式分解 ( x＋1 ) x－3x＝？
(A) x ( x－2 )　　     (B) x ( x－3 )　　
(C) ( x－3 ) ( x＋1 )　　(D) ( x－3 ) ( x－1 )
(　　)8. 若2x ( x－1 )＋3x－3＝a×b，a、b為x的一次多項式，且其係數均為整數，則a＋b＝？
(A) 2x＋3　　(B) 2x－3　　(C) 3x＋2　　(D) 3x－2
(　　)9. 若x＋2是3x2＋x＋m的因式，則下列何者是3x2＋x＋m的因式？
(A) 3x＋1　　(B) 3x－5　　
(C) 3x－1　　(D) 3x＋5
(　　)10. 將x ( y2－z2 )－z ( y2－x2 ) 因式分解，其一因式為何？
(A) x＋z　　(B) x－z　　(C) y2－xz　　(D) z2－xy
(　　)11. 下列何者為x4＋4的因式？
(A) x＋1　　     (B) x2＋2　　
(C) x2－2x＋2　 　(D) x2－4
(　　)12. 已知A＝( 2x＋1 )2 ( x－5 ) ( 2x－1 )，
B＝( 4x2－1 ) ( x－5 )，下列何者不是A和B的公因式？
(A) x＋ EQ \F(1, 2 )　   　(B) 4x2－1　　
(C) ( 2x＋1 )2　　(D) ( x－5 )
(　　)13. 設多項式A是多項式B之因式，也是C之因式，則下列何者不一定是A的倍式？
(A) B＋C　　(B) B－C　　(C) B×C　　(D) B÷C
二、填充題： ( 每格 3 分，共 27 分 )
1. 已知a＝7253，b＝－7254，c＝9301，d＝－8301，
則ac＋bd＋bc＋ad＝_______________。
2. 已知x＋2是3x2＋x＋m的因式，因式分解3x2＋x＋m＝_____________________。
3. 因式分解 ( x＋y ) ( x＋2y )2－( x＋y )2 ( x＋2y )＝___________________________。
4. 因式分解ax－bx＋ay－by＋az－bz
＝__________________________________。
5. 因式分解x2－ax－5x＋5a＝_______________________。
6. 若2x2－x＋1為12x3＋2ax2＋2bx－4之因式，則2a＋b＝_______________。
7. 因式分解 ( a－b ) x－( x2－ab )＝___________________。
8. 欲使x2－3x＋1為x－4的倍式，則必須在x2－3x＋1中加上_______________，才會是x－4的倍式。
9. 設多項式A除以x＋2的餘式為－3，則2A＋4除以x＋2的餘式為_______________。
三、計算題 ( 每題 7 分，共 21 分 )
1. 設x2＋3x＝－2，則x3＋5x2＋8x＋6＝？










2. 因式分解　xya2＋b2xy－abx2－aby2＝？








3. 因式分解　( a＋b ) ( b＋c ) ( c＋a )＋abc＝？
